



民警冒险翻越护栏为轻生者绑安全绳。

轻生女悬身桥外眼瞅拽不住了 民警3分钟赶到救回一命

本报讯(刘禄新 记者 王骁)7日晚上,阿城警方通过指挥调度平台和民警随身佩戴的4G执法记录仪精准高效指挥调度,辖区派出所街面巡逻车组接到指令后快速反应果断处置,仅用3分钟时间便将一名意图跳河轻生的女子从死亡边缘救了回来。

“警察叔叔,快救救我妈妈,她正在阿什河大桥跳河,整个人已经悬挂在大桥护栏外了,我们就要拉不住了!救命啊!”7日20时12分,阿城区公安分局情指中心接到群众打来的求助电话后,立即通过指挥调度平台指令辖区会宁派出所街面巡逻车组赶往救援。同时指令协作区、支撑区警力,以及通知120救援人员赶赴现场支援。情指中心指令长同时通过民警佩戴的4G执法记录仪同步传输图像进行现场指挥。

会宁派出所的2个街面巡逻车组接到指令后,仅用2分钟时间便赶到现场。此时情况万分危急,跳河女子整个人已

经悬在大桥护栏外,桥下十几米深的河水和裸露的滩涂隐约可见。此时跳河女子双手正被桥上的家人死死拽住,几个人已是精疲力竭。

千钧一发之际,巡逻民警李庆文冒险翻越到护栏外侧,用救援绳索将轻生女子绑住,大家合力将其拉回了桥上。看到女子转危为安,家属瘫坐在地上失声痛哭,随后连连向民警致谢。此时距离接到报警仅仅过去了5分钟,协作区的站前派出所巡逻车组、支撑区的巡特警街面处突警力以及急救人员陆续赶到现场。

事后,轻生女子的家属专程来到会宁派出所感谢民警的救命之恩。女子的姐姐激动地说:“听到外甥女的呼救,我妹妹肯定完了,没救了!可没想到民警来得这么快,非常感谢民警的救命之恩!”

据了解,跳河女子因为家庭问题导致精神抑郁产生了轻生念头,家属已经联系相关医疗机构为她治疗。



民警赶到现场救助轻生者。

民警“扫街”三小时 帮助大娘 找回救命钱

本报讯(刘禄新 记者 王骁)8日12时30分,阿城公安分局料甸派出所来了一位七十多岁的大娘,大娘一进大厅就哭了起来,值班民警立即上前安慰大娘并询问情况,经过劝解,老大娘逐渐平复了情绪,向民警讲述自己的遭遇。

大娘是北红村的村民,当日为给突发疾病的老伴看病,到农村信用社取了5300元现金,结果在赶往公交车站的路

上把钱弄丢了。民警让大娘回忆走过的路线,随后驾车帮她寻找丢失的钱款。民警还调取了沿途监控,发现老大娘在等车之前,钱款就从身上掉落在地,被一名行人捡走了。

因为视频影像并不清晰,干警立即沿路对沿街商户逐家走访,一查就是3小时。当民警走进一家水暖建材商店时,店主王大姐见民警进屋,便上前询问:“民

警同志,是不是有人丢钱了?”民警惊讶地回答:“大姐,你咋知道?”王大姐说:“钱是我捡到的,但是没见到失主,要不是店没人看,我就要去咱所里了。”随后,民警把大娘领到商店内,让大娘与王大姐核对钱款数额,店主将5300元钱当面点清后,归还给了大娘。大娘拿出400元钱递给警察和王大姐表示感谢,被民警和王大姐婉言谢绝。

工商银行税务贷

产品介绍:税务贷是指基于小微客户的纳税行为,工商银行为经营稳定,发展前景良好的借款人发放的小额、信用方式贷款。

适用范围:适用于向税务部门缴纳增值税和所得税的小微企业、个体工商户及小微企业主。

产品特点:以缴纳税额为依据,无需抵押。
额度期限:额度最高300万元,期限最长6个月。



工商银行e抵快贷

产品简介:e抵快贷是工商银行面向小微企业、小微企业主及个体工商户提供的以特定区域优质房产抵押的线上融资产品,贷款资金仅用于生产经营活动,分为个人e抵快贷和法人e抵快贷。

适用范围:押品必须为我行认定的优质个人住房。

个人e抵快贷 借款人须为经营实体的法定代表人、主要股东或实际控制人(均含配偶),其中控股股东需控股达10%以上,控股时间不少于6个月。借款人年龄在18(含)-65(不含)周岁之间,且借款合同到期日借款人年龄不超过65周岁。

法人e抵快贷 借款人为法人,应依法设立,并持续具备有效法人资格,持续经营一年以上。



产品特点:额度循环,在循环期限内随借随还,循环使用。高效便捷,7*24小时在线申请,押品线上评估,额度自动审定,抵押一次性办理。利率优惠,执行人民银行lpr基准利率。

额度期限:额度最高可达500万,单笔贷款期限最长可达12个月,循环期限最长为10年。



产品特点:支持多类收单商户;信用贷款,无需抵押;在线申请,快速测额。

额度期限:额度最高300万元,银联版额度最高100万元,单笔贷款期限最长一年。

节后“候鸟老人”开始南飞 哈市至三亚航班客座率达9成

本报讯(记者 刘希阳)“十一”过后,冰城“候鸟老人”开始飞往南方了。记者从南航黑龙江分公司获悉,国庆假期过后哈尔滨至三亚航班客座率保持在9成左右,且机票价格折扣较少,临近航班部分仓位为全价。

南航黑龙江分公司宣传主管李冰川介绍,国庆长假后,南航在哈进出港航班主要集中在北上广深、西安、杭州、成都、三亚等地。其中,由于三亚是近年来“候鸟老人”冬季南飞的主要目的地,随着哈尔滨温度降低,南飞的

老年旅客逐渐增多,从南航航班承运情况看,目前哈尔滨至三亚航班客座率保持在90%左右,且票价折扣相对较少价格较高,特别是临近航班部分舱位票价为全价,有出行需求的旅客可以提前购票,机票价格选择空间相对较大。

南航提醒广大旅客,出行前查询出发地及目的地疫情防控要求,以免耽误出行。目前出哈须持48小时内2次核酸检测阴性证明(间隔时间≥24小时),凭“龙江健康码”绿码通行。

新区第六幼儿园童心迎华诞

本报讯(本报记者)9月30日上午,一幅百米长卷在哈尔滨新区第六幼儿园的操场上铺开,在这里接受学前教育的240名小朋友在老师的带领下,展开自己想象的翅膀,用五颜六色的画笔,为长卷上一帧帧展示我们国家辉煌成就、人民幸福生活的图案,涂上鲜艳的颜色。这所幼儿园举办的历时一周的“六幼萌娃迎华诞·童心喜迎二十大”系列活动达到最高潮。

哈尔滨新区第六幼儿园园长姜志凤告诉记者,为了在学前阶段的幼儿心田播撒热爱党、热爱国家的种子,让孩子们在丰富多彩的活动中受到积极向上的启蒙教育,在国庆节来临、党的二十大即将召开之际,新区六幼举全园之力精心策划独家组织了这次时间延续一周,把红色文化教育、国防教育、素质教育、德育教育、安全教育有机融合,让孩子们身在其中地参与到



沉浸式体验活动之中,这种每天都有新内容的寓教于乐的教育模式颇受孩子们的欢迎。